11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.06.2010 11:24:26

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.06.2010 21:09:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147120/answer/147197




II71st BRISCHEHUS TPUYUHBI CHUXKEHUS KauyeCTBa 3peKIuu Bam HeoOxomumMo MpPouTH 00CiIemoBaHUeE:
KaBEpPHO30MeTpHI0, Y3U-gomnmep COCyoB IIOJI0BOTO YJieHa, CAaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH. C
yBazKeHUEeM.



